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ANEXOS:

Convocatoria y Orden del Día.

Posesión de la Fiscal General det Estado, designada por el
Consejo de Participación Ciudadana y Control Social en
Transición. (Dra. Lady Diana Salazar Méndezf.

2.L. Oficio No. CPCCS-SG-2O19-128-EXQ. Quito O2 de abril de
2OL9, suscrito por el doctor Darwin Enrique Seraquive
Abad, Secretario Gene¡al, encargado.

Resurnen ejecutivo la sesión del Pleno de la Asamblea lYacional.

Listado de asarnbleístas asistentes a la sesión del Pleno de la I
Asamblea Nacional. +
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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en ia
ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las dieciséis horas cincuenta y

tres minutos del día ocho de abril del año dos mil diecinueve, se instala

la. sesión de la. Asamblea Nacional, dirigida por su Presidenta,

asamb1eístaElizabethCabezasGuerrero.---------:-------

En la Secretaría actúa la doctora María Belén Rocha Díaz, Secretaria

General de la Asamblea Nacional. :----------

LA SEÑORA PRESIDENTA. Buenas tardes, señoras y señores

asambleístas. Señora Secretaria, por favor, constate el quorum, para dar

inicio a la sesión quinientos ochenta y cinco, convocada para esta

tarde.----

I

IA SEÑORITA SECRETARIA. Sí, señora Presidenta. Señoras y señores

asambleístas, por favor, registrar su participación, en caso de existir

alguna novedad indicar a esta Secretaría, gracias. Ciento seis

asambleístas presentes en la sala, señora Presidenta, contamos con

quorum, podemos instalar la sesión quinientos ochenta y cinco.

II

LA SEÑORA PRESIDENTA. Instalo la sesión. Señora Secretaria, favor dar

lectura a los puntos de la Convocatoria.------

UI

LA SEÑORITA SECRETARIA. Con Su venia, señora Presidenta.
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"Convocatoria: Por rlisposición de Ia señora economista Elizabeth

Cabezas Guerrero, Presidenta de la Asamblea Nacional, se convoca a las

y los asambleístas a la sesión No. 585 del Pleno cie la Asamblea Nacional,

arealizarse el día.lunes 8 de abrii de 2019, a las 16:30, en la sede de ia

Función Legislativa, ubicada en la Av. 6 de Diciembre 3r Piedrahita en el

cantón Quito, provincia de Pichincha, con el objeto de tratar el siguiente

Orden del Día: 1. Himno Nacional de ia República del Ecuador.2.
Posesión cle la Fiscal General del Estado, designada por el Consejo de

Participación Ciudadana y Control Social en Transición". Hasta ahí el

texto de la. Convocatoria. señora Presidenta.-----

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señora Secretaria, por favor, informar a la
sala si existen solicitudes para cambio del Orden del Día.--

LA SEÑORITA SECRETARIA. Sí, señora Presidenta, procedo a dar lectura

del primer pedido de cambio del Orden del Día. "Quito. 08 de abril de

2019, trárnite 360460. Oficio No. DAN-OF-2O Ig-O57 . Señora economista

Elízabeth Cabezas Guerrero, Presidenta cie la Asamblea Nacional de la

República del Ecuador, En su despacho De mi consideración: En mi

calidad de Asambleísta por la provincia de Pichincha, amparada en el

artículo 729 d,e la Ley Orgánica de la Función Legislativa, solicito a usted

comedidamente, se sirva poner en consideración mi pedido cambio del

Orden del Día de la Sesión del Pleno número 585, convocada para hoy

lunes 8 de abril de 20 !9, a las 16h30, en e1 Hemiciclo Nela Martínez, con

el siguiente punto: Que la señora asambleísta Elizabeth Cabezas, se

exima de continuar presidiendo la Asamblea Nacional, rnientras dure el

proceso de investigación que se sigue en slr contra. Por la favorable

atención a la presente, anticipo mi agradecir'niento. Adjunto firmas de
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respaldo como corresponde. Atentamente, Magíster Amapola Naranjo

Alvarado, Asambleísta por ia provincia de Pichincha." Hasta ahí el texto

del cambio dei Orden del Día, señora Presidenta.---------

LA SENORA PRESIDENTA. Tiene la palabra la asambleista Amapola

Naranjo.-

LA ASAMBLEÍSTA NARANJO ALVARADO AMAPOLA. MUChíSiTNAS

¡¡racias, señora Presidenta. Qolegas asambleístas, pueblo ecuaroriano,

medios de comunicación que nos acompañan hoy. Efectivamente, seré

muy breve, señora Presidenta, en vista de la circunstancia de

conocimiento público y de toda ia Asamblea Nacionai, en mi calidad de

denunciante de hechos que tienen que investigarse, y todavez, que en la
propia reunión del CAL del día domingo treinta y uno d.e marzo, usted

tuvo a bien retirarse de presidir la sesión del CAL. En esta vez, pido

también que usted se exima de continuar presidiendo por estos días,

mientras dure el proceso de investigación, pues, es evidente un conflicto

de interés, Loda vez qve usted es la denunciada, señora Presidenta. Esta

petición la elevo a moción, para q-Lre sea el Pleno de la Asamblea, quten

con su votación, pues, 1o apruebe. Muchas gracias

LA SEÑORA PRESIDENTA. ¿Tiene apoyo la moción?.Señora Secretaria,

tome votación, por favor. :--------- ------;----:-- ----r--- -

LA SEÑORITA SECRETARIA. Sí, señora Presidenta. Señoras y señores

asambleístas, por favor, registrar su participación, en caso de existir

alguna novedad indicar a esta Secretaría. Gracias. Ciento ocho

asambleístas presentes en la Sala, señora Presidenta. Se pone a

585
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consideración del Pleno de la Asamblea Nacional, el pedido de cambio de

Orden del Día presentado por la asambleísta Amapola Naranjo. Señoras

y señores asambleístas, por favor consignar sLL voto. Gracias. Señor

operador, presente resultados, gracias. leintisie-fe afirmativos, cuarenta

y cinco negativos, cuatro blancos, treinta y dos abstenciones. No ha sido

aprobado el cambio del Orden del Día presentado por la asarnbleísta

Amapola. Naranjo. --.-----:---- ----- .-----------.--

LA SEÑORA PRESIDENTA. Primer punto del Orden del Día, señora

Secretaria.---------

IV

LA SEÑORITA SECRETARIA. Sí, señora Presidenta. "l.Himno Nacional

de la República del Ecuador". ---------

SE ENTONAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA

DEL ECUADOR.---

LA SEÑORA PRESIDENTA. Segundo punto, señora Secretaria. ------------

LA SEÑORITA SECRETARIA. Sí, señora Presidenta. "2. Posesión de la
Fiscal General del Estado, designada por el Consejo de Participación

Ciudadana y Control Social en Transición". Señores de Protocoln, por

favor su ayuda. Se invita a pasar al Pleno cie la Asamblea Nacional a las 
1

autoridades presentes, a la doctora Lady Diana Salaza.r Ménde.z, Fiscai ft,\
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General del Estado designada y su familia. Con sLl venia, señora

Presidenta, procedo a dar lectura del "Oficio Nro. CPCCS-SG-2Oi9-l2B-

EXQ. Qrrito, O2 d,e abril de 2019. Asunto: Notificación ResoLución No.

PLE-CPCCS-T-O-353--0I-O4-2O19. Señora economista Elizabeth

Enriquet a Cabezas Guerrero". Con su venia, señora Presidenta, prosigo

con la lectura del Oficio Nro. CPCCS-SG-2OI9-I28-EXQ. El contenido del

mismo señala: De conformidad con 1o dispuesto al artículo I2O nurneral

11 de la Constituciórr de la República, y la Disposición Primera de la

Resolución No. PLE-CPCCS-T-O-353-0I-O4-2O19, de designación de la

doctora Lady Diana Salazar Méndez, como Fiscal General del Estado,

notifico,a usted, a fin de que se sirva proceder conforme 1o dispuesto en

la Constitución y la. $esolución. Cqr sentimientos cle distinguida

consideración. Atentamente, doctor Darwin Enrique Seraqui¡ze Abad.

Secretario General, (e)". La parte resolutiva de la Resolución señala 1o

siguiente: "Artículo 1. Designar como Fiscal General del Estado a la
doctora Lady Diana Salazar Ménd.ez, ganadora ciel concurso público de

méritos y <lposición, para el período determinado en el último inciso del

artículo i95 de la Constitución de la República del Ecuador.

Disposiciones Finales: Primera. Por Secretaría General, notifíquese con

la presente Resohrción a la Asamblea Nacional para que, de conformidad

con 1o dispuesto en el articulo 120, numeral 11 de la Constitución de la

República, se proceda con la posesión. Segunda. Por Secretaría General

notifíquese la presente Resolución a la Coordinación General de

Comunicación Social del CPCCS-T, para su publicación en el portal web

institucional y a la doctora Diana Salazar Méndez. Dado en el Dist.rito

Metropolitano de Quito, en la sala de sesiones del Consejo de

Participación Cit¡dadana y Control Social Transitorio, al prirner clía del

mes de abril del año cios mil diecinueve. Suscribe abogado Luis Macas

I
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Ambuludi, Presidente (e). Lo Certifico. En la ciudad de Quito, al primer

día del mes de abril del dos mil diecinueve. Doctor Darwin Seraquive

Abad, Secretario Generai (e)". Hasta ahí el texto de la Resolución, señora

Presidenta. A continuación, señora Presidenta, voy a proceder a dar

lectura del Acta correspondiente. "Acta de posesión. Fiscal General del

Estado. En la sede de la Asamblea l{acional ubicada en el Distrito

Metropolitano de.Quito, provincia de Pichincha, de conformidad con 1o

dispuesto en la Constitución de la República dei Ecuador y de acuerdo a

la Resolr.rción del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social

Transitorio No. PLE-,CPCCS-T-O-353-01-O4-2O19, de primero de abril de

dos mil diecinueve, comparece la doctora Lady Diana Salazar Méndez,

para posesionarse como Fiscal General de1 Estado ante el Pleno de la

Asamblea. Nacional presidido por la economista Elízabetlt Cabezas

Guerrero. Quito 08 de abril de 2O19, suscribe economista Elizabeth

Cabezas Guerrero, Presidenta. Doctora Lady Diana Salazar Méndez; y,

doctora María Belén Rocha Díaz, Secretaria General". Hasta ahí el texto

del acta de posesión, señora Presidenta.------

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señora Secretaria, por favor, proceder con la

toma de juramento.-----

LA SEÑORITA SECRETARIA. Señora.Presid.enta, en este momento

pedimos, por favor, ia pr:esencia de la señora doctora Lady Diana Salazar

M€nd.ez, para qLre tome posesión de1 cargo de Fiscal General del Estad.o.

Torna de juramento.y pqsesión de la señora Fiscal, doctora Lady Diana

Salazar Méndez.-

LA SEÑORA PRESIDENTA. Señora Lady Diana Salazar Méndez: ¿Jura

Pdgina 6 de I
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usted por su honor, respetar y hacer cumplir la Constitución de la

República del Ecuador en su calidad de Fiscal General del Estado?-------

INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA LADY DIANA SALAZAR MÉNDEZ. Sí

juro.----- ---:-------

LA SEÑORA PRESIDENTA, Si así lo hace, que la patria y el pueblo 1o

reconozca; caso contrario, le juzgue' Queda usted posesionada

constitucional y legalmente. -------

INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA LADY DIANA SALAZAR MÉNDEZ.

Gracias.-

LA SEñ9RITA SECRETARIA. A continuación, suscripción del Acta de

posesión

LA SEñORA pRESIDENTA. Señores y señoras asambleístas, señores

invitad.os, Llna vez q.ue se ha agotado el Orden del Día, se procede a

clausurar la sesión de esta tarde. Muchísimas gracias a todos

LA SEÑORITA SECRETARIA. Se toma nota, señora Presidenta,

agradecemos la presencia de la señora Fiscal General del Estado, la

doctora Lady Diana Salazar Méndez, así como también de su distinguida

familia, también agradecemos la presencia del doctor Julio César Trujillo

Vásquez, del señor Luis Bolívar Hernández Peñaherrera, del doctor Pablo

Celi de ia Torre, del d.octor Ínigo Salvador Crespo, de la doctora María

Paula Romo, de la doctora Paulina Aguirre y de la doctora María dei

Carmen Maldonado. -------- -----------:---
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VI

La señora Presidenta clausura Ia sesión cuando son las diecisiete horas.
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